

EL CORREO DE CADIZ

TELEFONO NUM. 80

EDICION DE LA NOCHE

NÚM. SUELTO 5 cént.

AÑO VI.—NÚMERO 1.461

Redacción, Administración e Imprenta: calle Marqués del Real Tesoro, 3
No se devuelven originales

VIERNES 17 DE JULIO DE 1914

El Sr. Villanueva

En las Obras del puerto

Poco después de las once llegó a Cádiz, procedente de Algeciras, el ex presidente del Congreso Sr. D. Miguel Villanueva, acompañado del diputado a Cortes Sr. D. José Luis Torres.

Fueron al Hotel de Francia, donde le esperaba el Jefe del partido liberal en la provincia Sr. D. Juan Gómez Aramburu, diputado D. Juan Aramburu, representante de la Constructora Naval D. Miguel Aguirre y otros señores.

Como se había formado el plan de que el Sr. Villanueva visitase hoy las obras del puerto, dicho señor, apesar de llegar de viaje, accedió a los ruegos que se le hicieron, rechazando en seguida para los talleres.

Además de los señores que quedan mencionados recordamos haber visto a los señores don Miguel Fernández, Gobernador Civil; don Sebastián Martínez de Pinillos; alcalde de Cádiz; don Francisco Aramburu, don Manuel Cuervo y don Francisco Clotet, presidente ingeniero y secretario de la Junta de Obras del puerto.

D. Carlos Barrie, apoderado de la Compañía Transatlántica; don Aurelio Alcón, presidente de la Sociedad de Navegación, don Ignacio Bilbao, representante de la Cas Constructora del Puerto; don José Vilchez, don Miguel Ambulodoy, comandante del Puerto, don Enrique Martínez, ingeniero jefe de Obras públicas; don Pío Ezcurra, don José M. Macalio, don Juan Bañuelos, don Pablo Sánchez Enciso, don Félix Castro, don José Calderón, don Francisco Barberá y representantes de la prensa.

Acompañados del presidente de la Junta de Obras, del ingeniero de la misma y del Sr. Bilbao, estuvo el señor Villanueva y su hijo que también formaba parte de la comitiva, visitando el patio de bloques y todos los talleres, cuya importante maquinaria ya hemos descrito en distintas ocasiones.

Una de las cosas que más llamó la atención fue la Hormigonera, tipo inglés, donde mecánicamente se construyen bloques, pudiendo hacer 200 metros al día.

El puente y vagones anexas a esta importante máquina han sido construidos en Cádiz en los talleres del contratista.

Después de hacerse muy detenida visita, embarcaron las personas citadas en el vapor de la contrata Obras núm. 1, poniéndose proa al espigón de San Felipe para apreciar la importancia de las obras que allí se realizan. Despues se volvió a la dársena, tras bordándose al auxiliar número de la Transatlántica, que se dirigió al hermoso trasatlántico.

En el "Alfonso XIII".

En este buque esperaban a los expedicionarios, además de la oficialidad los señores don Mariano del Pobil y don Justo Ruiz Linares.

Después de recorrer el buque y admirar su hermosa cámara, el señor Barrie ofreció al señor Villanueva y sus acompañantes almorzar en el mismo vapor.

La mesa colocada en la amplia cubierta, estaba adornada con flores entre las que predominaban hermosos claveles.

El menú que, tratándose de la Compañía Transatlántica no hay necesidad de decir que estuvo muy bien servido.

Melón Entremeses.

Consumé en taza Huevos Stanley

Rovalo Gs. Crema Monheny
Pollos de grano Hebreo
Chateaubriand

Bizcocho helado Frutas
Bombonería

Vinos
Café

Ocupó una presidencia el Sr. Villanueva que tenía a su derecha e izquierda respectivamente, a los señores don Sebastián Martínez de Pinillos y don Juan Aramburu e Inda.

La otra fué ocupada por el señor don Carlos Barrie, sentándose a su derecha el Sr. Gobernador civil y a su izquierda el Sr. Comandante de Marina.

Cuando terminaba el almuerzo llegó a bordo el Sr. D. Miguel Aguirre.

Los habanos y el café se sirvieron en la otra cubierta, donde se habló mucho de asuntos relacionados con Cá-

diz y en especial de quanto afecta a la vida marítima, especiamente de esta población.

Después de las tres y no sin antes agradecer al Sr. Barrie las atenciones que con todos tuvo, regresaron a Cádiz los Sres. Gobernador civil y alcalde por tener que asistir a la sesión municipal.

También regresaron otros señores, embarcando los restantes en distinto auxiliar para acompañar al Sr. Villanueva a la visita a Matagorda, para la que había sido invitado por el señor Aguirre.

De esta visita daremos noticia en nuestra próxima edición.

Hospital Militar

Acompañados por el sanitario Alejandro Espallargas salieron para Sevilla hoy, para ingresar en aquel Hospital, donde sufrirán la observación reglamentaria, los presuntos inútiles soldado de Artillería Agustín Portomeo Estrada y carabinero de esta Comandancia Juan Ferrer Maroto.

En el día de hoy existen en este Hospital 37 individuos de la plaza y 32 de la campaña.

Fueron hoy dados de alta, los individuos siguientes:

Comandancia Artillería de Cádiz, Juan Porcel Fernández.

Ingresaron ayer los soldados de Pavia Teófilo Bermejo Mora y José Ardila Pérez.

AUDIENCIA

Sala primera

Juicios orales

En esta Sala se vió el juicio de la causa instruida por el Juzgado de Medina Sidonia, por el delito de disparo de arma de fuego, contra Francisco Hernández García.

El día 31 de Diciembre último, iban en un coche el procesado y Juan Jiménez, aquél dentro y éste sobre el pesante, y como el Hernández tenía

sentimientos con el Jiménez, de cuando

fue guardia municipal en Alcalá, al llegar a un verrillo, le ofreció una copa y como el Jiménez no la aceptase le dió un palo en la pierna y al recibir otro, corrió huyendo, siendo perseguido por el procesado, que disparó un tiro, sin consecuencias.

El ministerio público solicita se imponga al procesado la pena de tres meses y un día de arresto mayor por el delito, once de arresto por el de falso y el letrado defensor señor Camacho Rodríguez solicitó se imponga a su patrocinado la pena de dos meses y un día de arresto mayor.

En la misma Sala se vió el juicio de la causa instruida en el Juzgado de esta capital, por el delito de estafa contra Juan Martín Ceta.

El procesado el día 13 de Enero viajó sin billete desde Cádiz a San Fernando, por lo que le reclamó el interventor 70 pesetas, que no pudo abonar.

El ministerio público solicita se imponga al procesado la pena de dos meses y un día de arresto mayor y el letrado defensor señor Camacho Rodríguez la absolución.

En esta Sala se vió el juicio de la causa instruida por el Juzgado del Puerto Santa María, por el delito de lesiones, contra Francisco Carreto Morales.

El día 5 de Junio de 1913, a las siete de la tarde estaba cuestionando en la fiesta llamada Piedad, el procesado con Sebastián Cordero, por cuestiones que habían tenido las mujeres de ambos, dándole el procesado al Cordero con un cuchillo varios golpes, causándole lesiones.

El Ministerio público solicita se le imponga al procesado la pena de un año y un día de prisión correccional, y el letrado defensor Sr. Macalio se le impone a su patrocinado la pena de un mes y un día de arresto mayor.

En la misma Sala se vió el juicio de

la causa instruida por el Juzgado del Puerto Santa María, por el delito de lesiones, contra Francisco Carreto Morales.

El día 5 de Junio de 1913, a las siete de la tarde estaba cuestionando en la fiesta llamada Piedad, el procesado con Sebastián Cordero, por cuestiones que habían tenido las mujeres de ambos, dándole el procesado al Cordero con un cuchillo varios golpes, causándole lesiones.

El Ministerio público solicita se le imponga al procesado la pena de un año y un día de prisión correccional, y el letrado defensor Sr. Macalio se le impone a su patrocinado la pena de un mes y un día de arresto mayor.

En la otra fué ocupada por el señor don Carlos Barrie, sentándose a su derecha el Sr. Gobernador civil y a su izquierda el Sr. Comandante de Marina.

Cuando terminaba el almuerzo llegó a bordo el Sr. D. Miguel Aguirre.

Los habanos y el café se sirvieron en la otra cubierta, donde se habló mucho de asuntos relacionados con Cá-

la causa instruida por el Juzgado de Olvera, por el delito de lesiones a Bárbara Romero Vargas, contra José Lozano Morato.

El día 14 de Octubre de 1913 el procesado, en las afueras de la villa de Puerto Serrano jugaba con otros jóvenes próximo al domicilio de Bárbara Romero, que al salir para que se alejaran y no obedeciéndola recibió dos pedradas que le tiró el Romero, causándole lesiones.

El ministerio público solicitó se imponga al procesado la pena de multa de 125 pesetas y el letrado defensor señor Macalio la absolución de su patrocinado.

Señalamientos para mañana

Sala primera.—Juicios orales

No hay señalamiento hasta el lunes.

Sala segunda.—Juicios orales

Jerez: Santiago.—Hurtos.—Manuel Yáñez.—Abogado, señor Reina.—Procurador, señor Aguinaga.

Sala tercera.—Juicios orales

En esta Comandancia de Marina se han colocado hoy señales prohibiendo el tráfico por bahía de embarcaciones menores sin cubiertas.

En el vapor «Claudio López» llegaron hoy los pasajeros Dns. Eduardo Jiménez, D. Anacleto Pampillón, Mr. Cail, Hanschulz y M. José Hatteaway.

En el vapor «Cabo Oropesa» llegaron hoy de Sevilla Angeles Montero, Josefa Gómez, José Amós y Juan Castro.

Llegaron D. José Benítez y D. Encañación Martínez y tres más, en el vapor «Cabo Cullera».

En el vapor «Cabo Cullera», de Málaga, con carga general y 5 pasajeros para este puerto, a Ravina.

Vapor español «Cabo Oropesa», de Sevilla, con carga general y 5 pasajeros para este puerto, a Ravina.

Vapor español «Claudio López», de Lisboa con carga general para este puerto y cuatro pasajeros de tránsito, a la Transatlántica.

Vapor español «Buen Ventura», de Moguer con vino, a Batista.

Vapor español «Teodoro Llorente», de Tánger con carga general, a Málaga.

Vapor español «Teodoro Llorente», con carga general para Tánger.

Vapor español «Claudio López», con carga general para Cartagena.

Sala primera

Juicios orales

En esta Sala se vió el juicio de la causa instruida por el Juzgado de Medina Sidonia, por el delito de disparo de arma de fuego, contra Francisco Hernández García.

El día 31 de Diciembre último, iban en un coche el procesado y Juan Jiménez, aquél dentro y éste sobre el pesante, y como el Hernández tenía

sentimientos con el Jiménez, de cuando

fue guardia municipal en Alcalá, al llegar a un verrillo, le ofreció una copa y como el Jiménez no la aceptase le dió un palo en la pierna y al recibir otro, corrió huyendo, siendo perseguido por el procesado, que disparó un tiro, sin consecuencias.

El ministerio público solicita se imponga al procesado la pena de tres meses y un día de arresto mayor por el delito, once de arresto por el de falso y el letrado defensor señor Camacho Rodríguez solicitó se imponga a su patrocinado la pena de dos meses y un día de arresto mayor.

En la misma Sala se vió el juicio de la causa instruida en el Juzgado de esta capital, por el delito de estafa contra Juan Martín Ceta.

El procesado el día 13 de Enero viajó sin billete desde Cádiz a San Fernando, por lo que le reclamó el interventor 70 pesetas, que no pudo abonar.

El ministerio público solicita se imponga al procesado la pena de dos meses y un día de arresto mayor y el letrado defensor señor Camacho Rodríguez la absolución.

En esta Sala se vió el juicio de la causa instruida por el Juzgado del Puerto Santa María, por el delito de lesiones, contra Francisco Carreto Morales.

El día 5 de Junio de 1913, a las siete de la tarde estaba cuestionando en la fiesta llamada Piedad, el procesado con Sebastián Cordero, por cuestiones que habían tenido las mujeres de ambos, dándole el procesado al Cordero con un cuchillo varios golpes, causándole lesiones.

El Ministerio público solicita se le imponga al procesado la pena de un año y un día de prisión correccional, y el letrado defensor Sr. Macalio se le impone a su patrocinado la pena de un mes y un día de arresto mayor.

En la otra fué ocupada por el señor don Carlos Barrie, sentándose a su derecha el Sr. Gobernador civil y a su izquierda el Sr. Comandante de Marina.

Cuando terminaba el almuerzo llegó a bordo el Sr. D. Miguel Aguirre.

Los habanos y el café se sirvieron en la otra cubierta, donde se habló mucho de asuntos relacionados con Cá-

Sesión Municipal

Presentación del Sr. Gobernador. Discurso de agradecimiento. Orden del día. Otras deliberaciones.

Asistió a la sesión de hoy presidida por el Alcalde señor Martínez de Pinillos, los concejales señores Clotet, Gallego, Lacalle, González Risco, Lizaur, Castro, Crespo, Escandón, Martín, Vargas Bononato, Ceballos, Aramburu, Camacho, Aparicio, García Noguero, Aguayo, Cabello, Fernández Coppel, Merello, Ferrer, La Varga, Pérez Serdio, La Rosa, López González, Asistentes los maceros.

Se entra en la orden del día dando-se lectura al acta de la sesión anterior, que queda aprobada.

(Entre el señor García de Cossío).

El Sr. Alcalde dice que encontrándose en las Casas Consistoriales el señor Gobernador civil de la provincia, propone nombrar una comisión de señores concejales para que salga a recibirle y acompañarle al salón.

Forman dicha comisión los Sres. Lizarza, García de Cossío, Fernández Coppel y Pérez Serdio, que salen prece- didos de los maceros.

Tiene que reconocer la justicia que ha hecho al Municipio, al verlo forma do por hombres que al administrar a su pueblo prescinden de luchas políticas.

También ha acertado al hablar del amor y de unión y si viene a Cádiz a trabajar con amor, a ser un gaditano más, siempre tendrá segura la cooperación de todos y al marchar dejará un estela de amor y de gratitud y dejará en el corazón de todos los gaditanos grabado su nombre por afecto de gratitud.

Habla luego el Sr. Clotet en nombre de los concejales del partido liberal conservador.

Evoca la fama de que venía precedido y la justicia de ella, demostrada ya en esta provincia.

Se ofrece en nombre de sus amigos como entusiastas y decididos cooperadores para todo lo que sea en beneficio de Cádiz y su provincia.

El Sr. García Noguero, en nombre de la minoría liberal corresponde a las frases del Sr. Gobernador, glosando frases del Sr. Alcalde.

Añade que en el seno de la Corporación no existe más que lazos de amor, de afectos positivos.

Saluda al Gobernador, a quien también le debe el afecto del paisano.

Ofrece que los concejales liberales también cooperarán en cuanto signifique bien por Cá

